
Partizansko slavje na Turjaku
V sinjem septembrskem jutru so se na Turjaku

pričeli zbirati borci Prešernove, X. Ljubljanske in
Tomšičeve brigade skupaj s številnimi občani
Ijubljanskih občin in okolice, da počastijo še eno

Prijeten večer z borci
Lepo je bilo na prireditvenem prosto.ru videti

toliko mladih. Precej izmed njih - predvsem
pohodnikov mladinskih pohodnih enot in tabor-
nikov, se je še večer prej zbralo v Zadružnem
domu (ponagajalo je vreme in taborni ogenj ni
mogel zagoreti) in prisluhnilo besedam borcev
Prešernove brigade, ki so znali na čudovit način
predstaviti mlademu rodu pomen boja in zmage
na Turjaku.

pomembno obletnico iz bogate zgodovine narod-
noosvobodilnega boja - 40-letnico bitke za Tur-
jak in ustanovitve X. SNOUB Ljubljanske. Tur-
jačani so s pomočjo krajanov Velikih I.ašč (obe
KS praznujeta 18. septenibra kot svoj krajtvni
praznik) nudili vsem obiskovalcem prijeten spre-
jem in čudovito počutje.

Streli iz Turjaškega gradu in nato spust golobov
društva »Sel« so označili začetek osrednje sloves-
nosti, ki se je odvijala pred lepo okrašenim za-
družnim domom na Turjaku. In ko je iz grl peveev
Partizanskega zbora zadonela peserri »Hej briga-
de«, so strumno prikorakali na prireditveni pro"
stor borci vseh treh brigad z bojnimi zastavami na
čelu. General Dušan Švara-Dule je predal v ime-
nu 410 udeleženih borcev raport predsedniku ob-
činske skupščine Maksu Klanjšku. Le-ta je v ime-
nu pripravljalnega odbora nato pozdravil udele-
žence proslave, borce partizanskih brigad, mladi-
no in pionirje, predstavnike občin Ijubljanske re-
gije, krajane Velikih Lašč in Turjaka skupno z
njihovimi gosti - predstavniki pobratenih KS Va-
Ijevska Kamenica in Kobolje ter goste, med kate-

rimi so bili narodni heroji in predstavniki republi-
ke ter mesta Ljubljane. Navzoče jc obvestil, da so
delegacije Prešernove brigade, KS Velike l.aščc,
Turjaka, Ljubljanske brigade in KS Valjevskc
kamenice položile vence in cvetje k obelcžjem
NOB na širšem območju Turjaka.

Slavnostni govornik je bil Jože Smole - prcd-
scdnik MK ZKS Ljubljana, ki je v svojeni govoru
še posebej podčrtal pomembnost človeških vrc-
dnot in vrlin narodnoosvobodilne borbe in revo-
lucije, katerc pa vse premalo »uporabljamo« tudi
pri odpravljanju sedanjih tcžkih družbenoeko-
nomskih razmer (povzetke iz govora objavljamo
na drugi strani). Slavnosten in po svoje veličasten
je bil kulturni program, ki so ga izvedli Partizan-
ski pevski zbor, Godba milrce in recitatorji, obli-
koval ga je Sergej Vošnjak in udeležencem je
pravzaprav pričaral uvod v pravo partizansko

Zahvala pripravljalnega
odbora

Pripravljalni odbor za obeležitev 40 letnice
boja na turjaku in ustanovitve X. SNOUB
Ljubljanske se iskreno zahvaljuje vsem družbe-
nopolitičnim in družbenim organizacijam, druš-
tvom, skupnosti Prešernove, Tomšičeve in Ljub-
Ijanske brigade. enoti TO. družbenopolitičnim
skupnostim Ijubljanske regije, izvajalcem kul-
tumega programa in še posebej krajevnima
skupnostima Velika Lašče in Turjak za neposre-
dno sodelovanje v pripravah na to proslavo, za
prisrčen sprejem ter prijetno počutje vjeh udele-

slavje, ki se je nadaljevalo s tovariškim sreča-
njem, z neštetimi spontanimi pristnimi človeškimi
razgovori in stiki, z veseljem in prijetnostjo, s
kančkom povsod pristnega utrnjenega spomina
na težke dni izpred 40 let. §e to. Skupnost Prešer-
nove brigade je podelila priznanji KS Velike La-
šče in Turjak, Skupnost X. Ljubljanske brigade
pa priznanje KS Golo-Zapotok.


